



# Голос Времени

25 МАЯ  
СРЕДА 2016

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 40 (7731)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## В крае вырос прожиточный минимум

В первом квартале этого года в Ставропольском крае увеличился прожиточный минимум. Новую сумму утвердили в правительстве региона.

По данным Ставропольстата, по сравнению с четвертым кварталом прошлого года прожиточный минимум в крае вырос более чем на 300 рублей. Так, если в четвертом квартале минимум составлял 8027 рублей, то теперь он поднялся до 8346 рублей. Это средняя цифра для всех жителей края.

Для трудоспособного населения сумма традиционно выше – 8853 рубля. Детям – 8633, а пенсионерам – 6791 рубль.

Кстати, теперь работодатели района, занятые во внебюджетной сфере, должны выплачивать работникам заработную плату не ниже 8853 рублей.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ,  
начальник отдела УТСЗН.

## Чиновникам пенсионный возраст повысили

Средств в Пенсионном фонде явно не хватает. Результат – в пенсионном законодательстве всё ту же начинают закручивать гайки. Так, в этом году впервые не проиндексировали пенсии работающим пенсионерам. А пенсии по старости в феврале этого года выросли всего на четыре процента.

Упорно ходят слухи о повышении пенсионного возраста. И не зря – государственным служащим его действительно решили увеличить. Такой законопроект Госдуме уже пришла в третьем, а значит – окончательном чтении.

Поднимать возраст выхода на пенсию государственным муниципальным и федеральным служащим будут постепенно. Начнут со следующего года. В результате к 2032 году мужчины-госслужащие будут уходить на заслуженный отдых в 65 лет, а их прекрасные коллеги – в 63 года.

Вполне вероятно, что для всех остальных пенсионный возраст тоже подрастёт. Такая идея уже не первый год обсуждается в правительстве.

(По материалам СМИ).

## На приёме у полпреда

Администрация района провела выездной приём по личным вопросам полномочной представитель губернатора Ставропольского края Галина Ткачёва. На приёме побывало десять человек.

Обращения затрагивали самые различные темы. Так, речь шла о закрытии участка дороги Георгиевск – Новопавловск и вызванных этим неудобствах; о предоставлении земельного участка и выплате материнского

## Юнармейская «Зарница» – больше чем игра



В летнем оздоровительном лагере «Ракета» станицы Старопавловской прошёл финал районной юнармейской игры «Зарница». Он объединил 117 юнармейцев из 13 школ района. А в организации и проведении игры приняли участие отдел военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району, местное отделение ДОСААФ, отделы образования, культуры и спорта администрации района.

После официального открытия участники «Зарницы» включились в борьбу за первенство. За два дня им предстояло пройти около десятка конкурсных испытаний и проявить при этом различные знания, интеллектуальные способности и артистические таланты, физическую выносливость, силу, ловкость.

(Окончание на 2-й стр.)

## Подарки малоимущим

Настоятель храма преподобного Сергия Радонежского посёлка Комсомольца Георгий Лукьяничко вместе с работником отделения социального обслуживания населения на дому Мариной Аванесян посетил малоимущие семьи и инвалидов и подарил им продуктовые наборы.

Это не разовая акция. Вскоре вместе с заведующей Комсомольским отделением социального обслуживания населения на дому Татьяной Денисовой наперерыв вновь побывал у инвалидов посёлков Комсомолец, Камыши и Грибной. Гости поздравили хозяев со Светлым Христовым Воскресением и от Святосергиевского прихода и социальной службы вручили сладкие подарки.

Новопавловское  
благочиние

## Путешествие в страну героев и богов

2016-й - Год Греции в России, страны мудрецов, богов и героев. С увлекательной историей и памятниками, чрезвычайно богатым культурным наследием, она и сегодня остаётся одним из самых притягательных уголков планеты. Её часто называют колыбелью европейской цивилизации, ведь именно там зародилась процветающая сегодня наука и искусство.

Для нас интересно ещё и то, что Греция едва ли не са-

мый древний друг России. Уже более тысячи лет существуют политические, экономические и культурные связи двух народов и, наперное, неслучайно, 2016 год официально объявлен перекрёстным годом Греции и России.

Друзья, а хотелось ли вам когда-нибудь оказаться в древней Греции? Надеть сандалии, лёгкий хитон и отправиться на Олимп, где шируют боги? Такое путешествие легко совершить, открыв книгу или посмотрев фильм.

Городская библиотека порадила своим читателям такое путешествие. Здесь подготовили книжную выставку, рассказывающую о прекрасной Элладе, которая покоряет своей удивительной природой, романтической атмосферой, интересными обычаями, впечатляющими достопримечательностями. Приходите в читальный зал библиотеки и познакомьтесь с этой замечательной страной сами.

Елена БОГУШЕВА.

## Никольский храм в Старопавловской преобразился



В станице Старопавловской на храме святителя Николая Чудотворца подружился новый крест на главке. Старый деревянный купол, обшитый железом, сменил новый – красивый, сверкающий позолотой. Приобретён он на пожертвования фермеров, предпринимателей, казаков и всех верующих станичников.

Преобразование станичного храма поистине совершалось всем миром. Так, предприниматель Артём Крысанов привёз купол в Старопавловскую из Вологодска, средства на перевозку выделило казачье сельхозпредприятие «Старопавловское». Новопавловский филиал «Ставрополькоммуэлектро» и ГУП СК ЖКХ Кировского района выделили технику для установки. Свою лепту внесли станичное казачье общество и администрация Старопавловского сельсовета.

Чин освящения креста совершили исполняющий обязанности благочинного Новопавловского округа наперерыв Владислав Цалко и настоятель храма святителя Николая Александр Волочин. После освящения крест был установлен и закреплён на главке. С помощью строительного крана стараниями специалистов ООО «Стройреконструкция» города Вологодска главку с крестом подняли на высоту в 12 метров и водрузили на крышу храма.

Андрей КОНОВЛОВ.

капитала многодетным семьям; о получении целевого направления для обучения в вузах Российской Федерации на бюджетной основе. Обсудили также действие программ для молодых семей, вопрос оплаты за газ для льготной категории граждан и другие проблемы.

Решение вопросов, требующих более детального рассмотрения, взято под предком под личный контроль.

(Соб. инф.)



## Пожар ликвидировали быстро

В районном детском доме прошла тренировка, где отрабатывались действия персонала, детей и посетителей по проведению эвакуации и оказанию первой медицинской помощи в случае пожара.

«Легенда» была такова. В результате короткого замыкания электропроводки на пищеблоке возник пожар. Огонь охватил площадь в 12 квадратных метров. Один человек получил ожоги второй степени. И существовала угроза распространения огня.

Все действовали быстро и грамотно. Вызвали все необходимые службы. Из здания всех эвакуировали. Пострадавшему оказали первую помощь и передали «скорой помощи». Специалисты аварийной газотехнической службы отключили газ, а пожарные потушили огонь.

Личный состав муниципальных спасательных служб и нештатных аварийно-спасательных формирований детского дома справились с задачей и попрактиковались в ликвидации пожара и оказании первой медицинской помощи. А воспитанники детского дома ещё и наглядно увидели,



как работает пожарная машина. Всего в тренировке приняли участие

68 человек и четыре единицы техники. Владимир ЦЫСЬ.

◆ В администрации района

## Какую воду будем пить летом?

Готовы ли системы централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения района к работе в летний период? Этот вопрос обсудили на заседании в администрации района.

Исполняющая обязанности заместителя начальника территориального управления Роспотребнадзора Ольга Попова отметила, что Кировчан обеспечивают питьевой водой пять организаций. Состояние водопроводных сетей района она оценила как ветхое, иносю некоторых участков составляет от 75 до ста процентов. Отсюда – частые порывы и потери при транспортировке. В большинстве населённых пунктов нет дополнительных или резервных источников питьевой воды. В Новороссийском и Орловском сельсовете водопроводные сети и сооружения принадлежат бывшим колхозам, собственность на них по закону не оформлена, отсюда – невозможность заниматься их реконструкцией и входить для этого в инвестиционные программы. Источники водоснабжения не огорожены,

практически все они находятся прямо на улицах, что само по себе не позволяет соблюдать режим в зонах санитарной охраны. Тем не менее качество питьевой воды остаётся стабильным, а доля нестандартных проб даже ниже, чем в среднем по краю.

Самая крупная водоснабжающая организация района – ГУП СК ЖСК. Они обеспечивают водой свыше 38 тысяч человек в Новопавловске, Марьинской, Горнозаводском, Советской, Старопавловской и прилегающих хуторах. Протяжённость водопроводных сетей составляет 282 с половиной километра.

Исполняющий обязанности главного инженера коммунального Александр Бурый рассказал о том, что сделано для подготовки систем водоснабжения к летнему периоду. Проведена промывка сетей, дрей и каптажных колодцев, ремонт оборудования насосных станций, ревизия и ремонт оборудования на водопроводных сетях; приведены в порядок уличные колодцы и территории санитарно-защитных зон. Заменено

свыше 660 метров ветхих сетей в городе Новопавловске, станице Советской и селе Горнозаводском. Создан аварийный запас материалов и реагентов для обеззараживания воды.

А. Бурый отметил, что летом остро ощущается дефицит воды в станице Советской. Причина проста – существующих скважин едва хватает для обеспечения хозяйственно-бытовых нужд населения, по никак не на полив огородов. Чтобы ликвидировать дефицит воды, требуется построить в центре станицы ещё две скважины. Ориентировочная стоимость строительства – около 16 миллионов рублей.

В приятном администрации района постановлении, в частности, рекомендовано водоснабжающим организациям устранить нарушения и привести в порядок санитарные зоны, а главам поселений – принять меры по оформлению водопроводных сетей и оборудования в муниципальную собственность.

(Соб. инф.)

◆ Патриотическое воспитание

## Юнармейская «Зарница» – больше чем игра

(Начало на 1-й стр.)

Зарничники приняли участие в туристическом многоборье «Один за всех и все за одного», где преодолевали пересечённую местность, спуска и подъёмы, ставили палатку, демонстрировали умение вязать узлы и ориентироваться на местности. Лучшие всех с этими задачами справились орловчане, старопавловцы и советчане.

Соревнования по общей физической подготовке в этом году проходили по программе ГТО. Юноши подтягивались, девушки отжимались, и все вместе прыгали в длину, метали гранаты и бежали 60 и тысячу метров. Наилучшую физическую форму продемонстрировали юнармейцы из Советской, Горнозаводского и Старопавловской.

Лучшие навыки строевой подготовки показали команды Комсомольца, Старопавловской и Орловки. А в конкурсе командиров, где оценивались атлетичность стро-

выми приёмами и умение управлять отделением, победили Юлиан Назаров из Комсомольца, Дмитрий Ключин из Старопавловской и Сергей Проказин из Советской.

В знаниях истории Отечества, основ права и гражданской обороны, государственной воинской символики не было равных ребятам из Орловки, Коммайка и Советской. Интеллектуальной подготовки метче всех отстрелили по мишеням юнармейцы из Комсомольца, Горнозаводского и Зольской.

В конкурсе санитарных постов требовалось показать не только теоретические знания в области медицины, но и практические навыки, прежде всего – при оказании первой помощи. Лучшие всех с этим справились советчане, старопавловцы и марьинцы. А с ролью юных пожарных, умеющих преодолевать зыбь и другие препятствия, справиться с пожарными

рукавами и огнетушителями и тушить огонь, прекрасно справились гимнасты, советчане и старопавловцы.

«На привале» был небольшой концерт – тематические выступления на пять минут. Здесь судьи особо выделили юнцов, которые исполняли авторские стихи, а также ребят из Старопавловской и Комсомольца.

Больше всего волнений принёс второй день. Оказалось, что на призовые места претендуют сразу несколько команд. Все точки над «и» расставила военнотехническая игра на местности «Штурм». Здесь юнармейцы преодолевали целую полосу препятствий. И лучше всех её прошли зарничники Старопавловской, Комсомольца и Советской.

В такой же последовательности распределялись места по итогам финала в общеконномандном зачёте. Победь результаты разделились бурно, и в итоге победили

вёртнями стали орловчане, третье место заняла команда юнармейцев станицы Советской, второе по праву присуждено команде посёлка Комсомольца. Ну а победу и переходящий кубок районного Совета ветеранов завоевали юнармейцы Старопавловской школы, которые будут защищать честь района на краевом этапе конкурса в июне в городе Ставрополе.

Победителям и призёрам в каждом конкурсе награждены ценными призами и подарками. В награждении команд приняли участие все службы, организовавшие игру. Церемония награждения провела начальник отдела социального развития администрации района Елена Иванникова. Она поблагодарила всех участников конкурса, его организаторов и вручила победителям и призёрам игры заслуженные грамоты и денежные призы.

Ирина БИТК.

## Всемирный день отказа от курения

С 21 по 31 мая на Ставрополье пройдёт декада отказа от курения. Это неслучайно.

Статистика гласит: в ранней молодости пробуют курить около 90 процентов. Только задумайтесь – усреднённый возраст начинающего курящего в нашей стране – 11 лет. В седьмом или восьмом классе регулярно курят около 8-12 процентов учеников, а уже в девятом или десятом число курящих увеличивается вдвое.

Табачный дым негативно влияет практически на все органы, обостряет и вызывает целый букет заболеваний. 45 процентов всех смертей прямо или косвенно привязаны к курению. 4,9 миллиона человек в мире каждый год умирают от болезней, вызванных курением. Вероятность умереть от рака лёгких у заядлых курильщиков в 20 раз выше. Любители затянуться табаком страдают стенокардией в 13 раз, а язвой желудка – в 10 раз чаще.

В России курение набирает катастрофические размеры. В стране курят 77 процентов всех мужчин, около 30 процентов женщин и почти сорок процентов подростков.

Районный нарколог Лариса Туркина сравнивает курильщиков с наркоманами. «Курение – та же наркомания, просто табак не внесён в перечень наркотических препаратов, – говорит она. И поясняет: – Ключевое слово здесь – зависимость. И зависимость от принятия табака занимает ведущее место рядом с наркоманией и алкоголизмом в ряду самых распространённых смертельных привычек человечества. У заядлых курильщиков отказ от многолетней привычки тоже вызывает абстинентный синдром – состояние, которое наркоманы называют ломкой. Испытывающие его вновь способны собирать бычки и трюшиться руками подносить ко рту сигарету, чтобы наконец-то жаждо заглушить. Конечно, это крайняя степень зависимости, но многие доходят и до неё. Надо понять раз и навсегда: курение – это болезнь, да ещё и чреватая другими болезнями. А если ещё задуматься о составе того, что мы курим!..»

Особенно страшно, когда курят дети. Сегодня многие старшеклассники проходят добровольное тестирование на употребление наркотиков. С каждым добровольцем Лариса Петровна говорит по душам. Пока что тесты не выявили в районе ни одного наркозависимого. А вот в курении многие при разговоре признаются сами. Можно сказать, что курит практически каждый третий подросток. И большинство из них не считают, что это плохо.

Курение давно многим воспринимается как норма, и «человек курящий» занял в сознании общества в целом и каждого из нас в отдельности прочное место. А победить стереотипы непросто.

Тем более непросто внушить ребёнку, что курить плохо, если он с детства видит, что папа курит. Курит дедушка, курят дядя и тети. Вполне естественно, начинает курить и он. Поэтому папам, которые не хотят, чтобы их дети курили, следует заранее подумать: как они будут запрещать своему сыну или дочери курить, если сами дымят, как паровоз. Начинать надо с себя и учиться здоровому образу жизни собственным примером.

Практически все курильщики считают, что они могут бросить сигарету в любой момент, но побороть никотиновую зависимость многим не удастся. Мешают раздражительность, бессонница, да и лишние килограммы набирать неохота. Да, избавиться от смертельной привычки не просто. Но возможно. Есть способы, помогающие преодолеть и психологическую, и физическую зависимость от никотина. Подсказать их могут и районный нарколог, и специалисты из кабинета медицинской профилактики. Главное – твердо решить «хватить» отношения с сигаретами и свернуть на дорожку здоровья.

А морально поддержать себя можно картинками новой жизни без сигареты. Уже в конце второго суток после отказа от курения вам в буквальном смысле станет легче дышать. Через неделю улучшится обоняние и обострится вкус. Через пару недель вернётся здоровый цвет лица. Вы станете гораздо более энергичным, выносливым, работоспособным. Да и вспомнить, куда пошли бы то или это, станет гораздо проще.

Оксана ВОРОПАЕВА.



# Состояние строительного комплекса рассмотрено на госсовете РФ

Под председательством Президента России Владимира Путина в Москве состоялось заседание Государственного Совета Российской Федерации, посвящённое вопросам развития строительного комплекса и совершенствованию градостроительной деятельности. В нём приняли участие члены федерального Правительства, обеих палат российского парламента, лидеры представленных в Госдуме партий, представители профессионального сообщества строителей. Участниками заседания также стали главы российских регионов, в их числе Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.



— Однако потребность людей в улучшении жилищных условий остаётся по-прежнему высокой, и удовлетворить этот спрос можно только с использованием надёжных рыночных механизмов, в том числе ипотечного кредитования. За последние пять лет именно этот инструмент позволил обеспечить рост объёмов ввода жилья на 60 процентов, — подчеркнул Президент России.

Глава государства отметил, что Правительству России совместно с Центральным банком нужно искать пути снижения ставок по ипотечным кредитам и новые механизмы привлечения финансовых ресурсов в ипотеку.

Особое внимание Президент заострил на проблемах долевого строительства, связанных с фактами неисполнения застройщи-

ками своих обязательств перед гражданами.

— Мы с вами видим, что существующих мер, к сожалению, пока недостаточно, чтобы предотвратить риски незавершённого строительства и надёжно защитить права граждан, — отметил Владимир Путин.

Для предупреждения рисков обмана дольщиков Глава государства предложил Правительству и Совету Федерации России рассмотреть вопрос о создании Государственного компенсационного фонда в жилищном строительстве. В перспективе его средства могут направляться на завершение объектов.

— Вместе с тем мы не должны создать такого механизма, который бы вечно прикрывал чьи-то огрехи, неэффективную

работу, либо ещё хуже — чьё-то жульничество. Государство не должно быть спонсором такой некорректной работы, — подчеркнул Президент.

Перед федеральным Правительством и руководством регионов поставлены задачи провести инвентаризацию объектов незавершённого строительства, разработать порядок их достройки и оформления прав собственности. Владимир Путин нацелил активнее использовать в этой работе механизмы государственно-частного партнёрства.

Одним из докладчиков на заседании стал Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаил Мень. Комментируя задачи развития отрасли, он отметил, что строительство нового жилья не должно приводить к критической перегрузке социальной и транспортной инфраструктуры. Для этого, в частности, необходимо усилить роль архитекторов и принятия градостроительных решений, которые формируют облик поселений. По мнению министра, это может быть достигнуто путём подчинения главных архитекторов регионов непосредственно руководителям субъектов федерации. При этом Правительство страны сможет оказывать помощь регионам в реализации проектов благоустройства и создания комфортной среды проживания.

На заседании Государственного Совета также обсуждены вопросы ценообразования в строительстве и стройиндустрии, повышения эффективности рабо-

ты института саморегулируемых организаций, снижения административных барьеров и ряд других.

После завершения заседания, поднятые на нём вопросы прокомментировал губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

— Вопрос, решение которого так же требует внимания и поддержки федерального центра, связан с актуальной проблемой — наблюдающимся в этом году резким ростом стоимости строительных материалов. Это цемент, арматура и некоторые другие. Конечно, без участия Федеральной антимонопольной службы, без участия правоохранительных органов мы эту сферу не отрегулируем. И даже если мы с вами сегодня этого роста не чувствуем, мы ощутим его через год, когда поднимется в цене квадратный метр жилья.

К сожалению, не теряет актуальности и проблема обманутых дольщиков, которая вызывает большой социальный резонанс. Уже введена уголовная ответственность для застройщиков, не выполняющих свои обязательства перед участниками долевого строительства. Но необходимо предпринимать и другие меры. В частности, сегодня поступило хорошее предложение об ужесточении ответственности должностных лиц, выдающих разрешения на строительство такого жилья. Я его поддерживаю, и мы будем обязательно его внедрять в Ставропольском крае. И, конечно же, необходимо ужесточение процедуры допуска подрядчиков к долевым строительству.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

## Почему Ставрополье оказалось не готово к граду?

Под председательством Юрия Белого состоялось очередное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Руководители комитетов доложили о готовности вопросов повестки заседания Думы, которое намечено на 19 мая, а также о планах законодательной работы и мероприятиях.

Центральной темой обсуждения среди депутатов стал прошедший 14 мая град в городе Ставрополе и отдельных районах края. Многие парламентарии высказывали свое возмущение тем фактом, что смирительное о стихии от МЧС пришло людям уже после того, как град нанес непоправимый ущерб.

— На Ставрополье пострадало более 70 тысяч гектаров посевов сельскохозяйственных культур, полностью уничтожено 17,5 тысяч гектаров, пострадала виноградарка, в двух районах введена чрезвычайная ситуация, в городе Ставрополе серьёзный ущерб нанесён автомобилям, стеклам в домах, — отметил Юрий Белый. Спикер подчеркнул, что депутаты эту ситуацию просто так не

оставят. Будут выясняться причины произошедшего, привлечены к ответственности виновные лица, поскольку дальше наблюдать, как град регулярно уничтожает урожай и вредит людям, невозможно.

Пока в крае работает комиссия по определению ущерба, нанесённого стихией. Депутат Дмитрий Судавцов сообщил, что по поручению губернатора, первую помощь получают люди, нуждающиеся больше других — многодетные семьи и различные категории социально незащищённых граждан.

Виталий Коваленко, возглавляющий комитет по социальной политике сообщил, что на рассмотрении в комитете находится пять законопроектов, один из них включен в повестку очередного заседания Думы. По остальным работа будет продолжена в установленном порядке. Кроме этого продолжается мониторинг федерального законодательства в социальной сфере. Так на заседании комитета Госдумы РФ 11 мая был принят в третьем чтении закон, увеличивающий пенсионный возраст отдельным категориям граждан. В частности,

возрос предельный срок пребывания на государственной и гражданской службе с 60 до 65 лет. Кроме того, раз в год по полгода будет расти возраст людей, которые вправе рассчитывать на назначение страховой пенсии по старости, а также пенсии за выслугу лет для работающих госслужащих. В 2017 году женщины смогут выйти на пенсию в 55 с половиной лет, мужчины — в 60 с половиной лет. До этого времени будет длиться переходный период.

Председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Петр Марченко сообщил коллегам, что Правительством РФ распределены субсидии, которые будут предоставлены в 2016 году регионам на реализацию федеральной программы укрепления единства российской нации и этнокультурного развития городов России. Ставропольский край оказался в числе регионов с наибольшей суммой государственной поддержки в 28,5 миллионов рублей.

В комитете по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству

продолжается работа с обращениями граждан и мониторинг федерального законодательства, отметил глава комитета Геннадий Ягубов. Для информации, Правительством РФ утверждена стратегия развития промышленности строительных материалов на период до 2020 года и дальнейшая перспектива до 2030 года. Цель стратегии — формирование высококонкурентной промышленности строительных материалов, вовлечение во внутренний и внешний рынок качественной и доступной продукции. Отдельно прописаны перспективные переработки отходов для последующего их использования в дорожном строительстве и домостроении. На базе стратегии необходимо будет разработать и принять краевую программу поддержки строительной отрасли Ставрополья.

В ходе совещания обсуждались и другие темы социально-экономического развития нашего региона.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

## Власти края ужесточают наказания за ландшафтные пожары

На заседании краевого Правительства Губернатор Владимир Владимиров поднял вопрос ужесточения наказания за пожары в лесном фонде, на землях населённых пунктов и сельхозугодьях.

Как сообщил министр природных ресурсов и охраны окружающей среды края Андрей Хлопцов, за ущерб животному и растительному миру в результате пожаров травы и мусора в полях и лесополосах планируется увеличить штрафы для граждан и юридических лиц.

Разработанный с этой целью проект краевого закона «О внесении изменений в статьи 7.1 и 7.5 Закона Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» увеличивает размеры административных штрафов для граждан до 5 тыс. рублей, для должностных лиц — до 50 тыс. рублей, для юридических лиц — до 150 тыс. рублей.

Глава края призвал руководство муниципалитетов активнее пользоваться новыми административными мерами.

— Это реальный инструмент воздействия на нарушителей закона, и им должен пользоваться каждый руководитель для защиты своих территорий от серьёзных экологических угроз, с которыми мы сталкиваемся каждый год, — отметил Владимир Владимиров.

Законопроект введён на рассмотрение в краевую Думу.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).



## Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 28 апреля 2016 г. № № 221 «О внесении изменений в муниципальную программу Кировского муниципального района Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства в Кировском муниципальном районе Ставропольского края на 2016-2018 годы, от 29 апреля № 227, № 228 о внесении изменений в административные регламенты предоставления государственных услуг архивным отделом администрации Кировского муниципального района Ставропольского края проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет.

**Н. Г. ЛАПТЕВА,**  
управляющий делами администрации Кировского муниципального района

(№ 241)

## Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 13 мая 2016 г. № № 244, 245 о внесении изменений в административные регламенты предоставления государственных услуг управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и № 246 «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Предоставление инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской от-

ветственности владельцев транспортных средств», № 250 «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет.

**Н. Г. ЛАПТЕВА,**  
управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№ 279)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

от 18 мая 2016 года

№ 13

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТ 26 НОЯБРЯ 2015 ГОДА № 39 «О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Ставропольского края от «05» ноября 2015 г. № 109-кз «Об установлении единой даты начала применения на территории Ставропольского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», руководствуясь Уставом муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

### РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 26 ноября 2015 года № 39 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

1.1. в преамбуле слова «от 05 ноября 2015 г. № 10-кз» заменить словами «от 05 ноября 2015 г. № 109-кз»;

1.2. пункт 4.2 признать утратившим силу.

2. Решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 20 мая 2015 года № 16 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 21 ноября 2014 года № 31 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края» признать утратившим силу.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Голос времени», и вступает в силу момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Глава муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
**А. А. ЗАХАРЧЕНКО.**

(№ 278)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

от 18 мая 2016 года № 12

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТ 21 НОЯБРЯ 2014 ГОДА № 32 «О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации «Земельный налог», Федеральным Законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

### РЕШИЛ:

1. Внести в решение совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 21 ноября 2014 года № 32 «О земельном налоге на территории муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

1.1 пункт 4.2 признать утратившим силу;

1.2 пункт 5 признать утратившим силу.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Голос времени», пункт 1.1. настоящего решения вступает в силу момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года, пункт 1.2. настоящего решения вступает в силу с 01 июля 2016 года.

Глава муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
**А. А. ЗАХАРЧЕНКО**

(№ 271)

## О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования Зольский сельсовет

(№ 269)

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает, что со 19 мая 2016 года на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс, на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогресс, на официальном сайте муниципального образования <http://zolskaya-adm.rf> обнародует проект Решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 18.05. 2016 года № 11 «Об обнародовании проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, о назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав, о назначении Совета депутатов по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав» а также порядок учета предложений по проекту и порядок участия граждан в его обсуждении.

Администрация МО Зольский сельсовет.

### Улыбнитесь!

Два ганшика приехали на место ДТП. Один - другому:  
- Смотри, разбил две машины и выходить боится. Трезвый, наверно.

\*\*\*  
- Алло, полиция. Помогите, меня грабят!  
- Выезжаем! Вы где?  
- Я дома. Изучаю новую квитанцию на оплату вывоза мусора!

\*\*\*  
Вчера заасфальтировали привычную яму на дороге. Так и хочется сказать: «До свидания, друг! До встречи через месяц!»

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»  
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00'  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54322

Регистрационные сведения: Управление Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам по СК РФ № 70-00/2015 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Михайловск, ул. Селиванова, 4  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер - отдел писем, реклама - 2-03-94; корректура - 2-27-94. E-mail: [zolskoyevremeni@mail.ru](mailto:zolskoyevremeni@mail.ru)

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несет автор. На время приема не всегда совпадает с полицией редакции.

**Продаётся**  
**КУРИЦА-МОЛОДКА**  
породы «Ломан-Браун»  
мисо-личного направления  
(незаменимая несушка на яйцо,  
320 яиц в год, окрас красный).  
Бесплатная доставка. Тел.: 8-929-633-35-73;  
8-968-270-83-93; 8-(875-51)-36-4-19.  
1111 Рязань 111. Ф. № 110262528700011  
(3.10. № 245)

**КУРЫ-НЕСУШКИ.** Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-963-114-77-86

**Требуется**  
**МАСТЕР**  
**МАНИКЮРА,**  
**ПЕДИКЮРА.**

Тел. 8-968-265-85-12.

**Асфальтирование,**  
установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.  
8-938-303-70-70.

**Погода** 26 мая (четверг) ночью +15°, днём +27°,  
облачно с прояснениями. Атмосферное да-  
вление пониженное, ветер восточный, 3-6 м/с., порывы  
10-12 м/с.

27 мая (пятница) ночью +16°, днём +23°, переменная  
облачность, дождь, гроза. Атмосферное давление в пределах  
нормы, ветер юго-восточный, 3-6 м/с.

28 мая (суббота) ночью +14°, днём +24°, переменная  
облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер  
северо-восточный, 2 м/с.